
Új színfolt a felsőfokú kiadói szakember-képzésben 

Kilenc e-könyv-ritkasággal mutatkozik be a szegedi Primaware Kiadó 
 

 2014. május 7-én 16:00-kor a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Kultu-

rális örökség-és Humán Információtudományi Tanszékének kiadói szakirányos hallgatói által 

alapított és működtetett Primaware „tan-kiadó” bemutatkozó sajtótájékoztatót tart Szegeden, 

Klebelsberg Kunó Könyvtár Auditorium Minimum-ában.  

 A korábban még az alapképzés keretein belül működő kiadói szakirány 2013 óta emelke-

dett a mesterképzés szintjére. Idén búcsúzik az egyetemtől az első végzős csoport, amely be-

mutatja a kiadó általuk készített és üzemeltett honlapját és kilenc önálló, ipar-, művelődés- 

információ- és tudománytörténeti kiadványát.  

 A szakirány hallgatói modern, gyakorlat-orientált képzésben vesznek részt, amely átfogó 

képet nyújt a hazai és nemzetközi könyvkiadók világáról, és ahol a hagyományos, nyomtatott 

könyvkiadás szakismeretein túl erős hangsúlyt fektetnek az elektronikus könyvkiadásban való 

jártasság oktatására is, legyen szó szöveggondozásról, szerkesztésről, kiadványszerkesztő 

programokról, marketingről vagy menedzsmentről. A képzés keretét az oktatókkal közös 

szerkesztőségi munka adja, amelyben a Magyarország különböző településeiről – többek kö-

zött Győr, Kecskemét, Szeged, Szolnok, Zalaegerszeg, Tápiószőlős, Törökszentmiklós, 

Zsombó, Dusnok – származó diákok valamennyi kiadói feladatot csapatmunkában végeznek 

el. A tanulás folyamatát így nem a kurzusteljesítés kényszere, hanem valódi, tényleges felada-

tok kihívásai szervezik, a „szakma” legfontosabb rutinjainak elsajátítása belső kihívássá válik.   

 A „tankiadó” célkitűzése olyan könyvtörténeti ritkaságok főként elektronikus formában 

történő megjelentetése, amelyek adott szakterületen belül különleges ismeretekkel gazdagítják 

a hazai kínálatot. Jelenleg három fő könyvsorozat kilenc különleges darabjának végső munká-

latai folynak: ezek a kiadványok kerülnek bemutatásra a sajtótájékoztató alkalmával (köztük 

olyan különlegességek, mint az első magyar-cigány szótár, az első magyar könyvtár-elméleti 

mű, egy izgalmas peregrinus-útinapló, és egy páratlan bőr-kikészítési receptkönyv).  

 A Primaware terve, hogy a májusban megjelentetett könyvek után újabb művelődéstörténe-

ti unikumokkal jelentkezzen majd, a következő évfolyamok munkájának eredményeképpen. A 

vadonatúj honlapról a látogatók bővebben informálódhatnak a szerkesztőségről, mindenki 

számára ingyenesen hozzáférhetőek a kiadványok, valamint a hallgatók könyvszakmai dis-

kurzusokba bekapcsolódó írásai is olvashatók. 

 

Honlap: http://primaware.bibl.u-szeged.hu/  
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